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Designed to be feminine, with an eye to the functionality but very attentive to details 
aesthetic. A product for an audience attentive and demanding, who will appreciate 
solutions and winning proposals. Tick  panels in hpl to ensure maximum tightness and 
durability, slender and elegant, but strong and structured at the same time.

Conçue au féminin, avec un œil à la fonctionnalité mais très attentif aux détails 
esthétiques. Un produit pour un public attentif et exigeant, qui pourra apprécier 
des solutions et des propositions gagnantes. Côtés en hpl pour une tenue et une 
durabilité maximales, minces et élégants, mais en même temps forts et structurés.

Perfekte Funktionalität kombiniert mit einem klaren Blick auf ästhetische Details: 
LAUNDRY ist eine Serie für integrierte Hauswirtschaft, die individuell geplant 
werden kann. Für maximale Stabilität und Lebensdauer sorgen elegante Rahmen aus 
hochwertigem HPL.

PROGETTATA AL FEMMINILE, CON UN OCCHIO ALLA 
FUNZIONALITÀ MA MOLTO ATTENTA AI DETTAGLI 
ESTETICI. UN PRODOTTO PER UN PUBBLICO 
ATTENTO ED ESIGENTE, CHE POTRÀ APPREZZARE 
SOLUZIONI E PROPOSTE VINCENTI. FIANCONI IN HPL 
PER GARANTIRE LA MASSIMA TENUTA E DURATA 
NEL TEMPO, SNELLI ED ELEGANTI, MA ALLO STESSO 
TEMPO FORTI E STRUTTURATI.
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Finitura Struttura
Struttura Finish/Finition Struttura/Container-Rahmen, Oberfläche

HPL H011 Ossido 0545

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberfläche / -Farbe 

Laccato L056M Argilla Opaco/Matt/Mat/Matt

Top
Top/Plan de Toilette/Waschtisch
Ocritech Opaco/Matt/Mat/Matt

Vasca/Bowl/Vasque/ Becken  R22

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

L/W/L/B 90+170cm 
P/D/P/T 67,5cm  

LAUNDRY 01 L'estesa modularità del Sistema Lavanderia, consente livelli di 
personalizzazione elevati, integrando anche strutture contenitive 
per elettrodomestici, che offrono la possibilità di creare piani di 
lavoro funzionali. L'attenzione al dettaglio è sempre presente, così 
come la ricerca di soluzioni smart, come gli elementi a giorno da 
porre a fianco della lavatrice, per contenere quanto necessario al 
suo utilizzo.

The wide modularity of the Lavanderia  System allows high levels 
of customization, also integrating structures containing appliances, 
which offer the possibility of creating functional worktops. 
Attention to detail is always present, as is the search for smart 
solutions, such as the open elements to be placed next to the 
washing machine, to contain what is necessary for its use.

La grande modularité du système de buanderie permet des 
niveaux élevés de personnalisation, en intégrant également des 
structures contenant des appareils électroménagers, qui offrent 
la possibilité de créer des plans de travail fonctionnels. L'attention 
au détail est toujours présente, de même que la recherche de 
solutions intelligentes, telles que les éléments ouverts à placer à 
côté de la machine à laver, pour contenir ce qui est nécessaire à son 
utilisation.

LAUNDRY ist ein modulares Badmöbel-Programm mit nahezu 
unendlichen Planungsmöglichkeiten für Badezimmer, in die 
Waschmaschine und Trockner optisch sauber integriert werden 
sollen. Durch LAUNDRY sind Waschmaschine und Trockner 
im Bad keine Fremdkörper mehr, sondern funktionaler und 
designtechnischer Bestandteil eines durchgeplanten modernen 
Badezimmers.
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Nel dettaglio la pratica funzione della tavoletta del lavatoio 
che, in posizione di non utilizzo, crea un lavabo standard 
nelle forme per l'uso quotidiano.

In detail, the practical function of the washbasin tablet 
that, when not in use, creates a standard washbasin shape 
for normal everyday use.

En détail, la fonction pratique de la tablette lave-linge qui, 
lorsqu'elle n'est pas utilisée, crée un lavabo standard dans 
les formes pour l’usage quotidien.

Ein Markenzeichen von LAUNDRY sind die Container-
Rahmen, die Waschmaschine und Trockner formschön 
ummanteln, so dass sich zusammen mit Waschtisch und 
Badmöbeln ein einheitliches harmonisches Baddesign 
ergibt.
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Basi lavello in grado di ospitare vasche dalle generose 
dimensioni  garantendo la massima funzionalità.

Maximum functionality is guaranted by washbasins with 
large internal bowls.

Meubles bas pour lavabos pouvant accueillir des vasques 
de dimensions généreuses en garantissant un maximum 
de fonctionnalité.

Für eine perfekte Funktionalität sorgen die Waschtisch-
Unterschränke kombiniert mit sehr großen Waschbecken 
aus dem Badmöbel-Programm LAVANDERIA.

Strutture realizzate in HPl o Laminato materico  
permettono di sviluppare pratici piani d’appoggio e di 
lavoro.

Structures made of HPL or materic laminate surface allow 
for creation of practical worktops.

Structures réalisées en HPL ou en mélaminé permettent de 
réaliser des plans pratiques d’appui et de travail.

Durch die markante Container-Rahmung aus den 
Waschtischmaterialen HPL oder aus Holz mit Laminat 
Materic-Oberflächen entstehen funktionelle und optisch 
saubere Haushaltsarbeitsplätze.

L’ampia gamma di specchi ed accessori delle nostre 
collezioni è perfettamente integrabile con il programma 
Laundry.

The wide range of mirrors and accessories in our 
collections can be perfectly integrated with the Laundry 
model system.

La large gamme de miroirs et accessoires de nos 
collections est parfaitement intégrable avec le programme 
Laundry.

Die große Auswahl an Spiegeln und Accessoires ergänzt 
die perfekte Badgestaltung mit dem Programm LAUNDRY.

0545
HPL OSSIDO NERO

L056M 
ARGILLA OPACO

SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

A

A B C

B

C

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Lavare
Washing/Laver/
Wäschewaschen

Asciugare
Dry/Sécher/Trocknen

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege

67
,5

 c
m

21 cm

170 cm90 cm

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 260x67,5 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG H

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 3
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LAUNDRY 02

Finitura Struttura
Struttura Finish/Finition Struttura/Container-Rahmen, Oberfläche

HPL H014 Rovere 0669

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberfläche / -Farbe

Laccato L004M Pergamena Opaco/Matt/Mat/Matt

Lavabo
Washbasin/Vasque/Waschtisch

Ceramica LB755

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

L/W/L/B 195cm  
P/D/P/T 67,5cm  

In questa composizione che fa della funzionalità il suo punto di 
forza, un grande piano lavoro integra un capiente lavatoio in 
ceramica, compone una struttura che racchiude lavatrice e dei 
pratici carrelli estraibili per biancheria ed oggetti di pronto utilizzo.

In this composition that makes functionality its strong point, a large 
worktop integrates a large ceramic sink, composes a structure that 
encloses washing machine and practical pull-out trolleys for linen 
and ready to use objects.

Dans cette composition qui fait de la fonctionnalité son point fort, 
un grand plan de toilette intègre un grand évier en céramique, qui 
constitue une structure renfermant une machine à laver et des 
pratiques chariots coulissants pour le linge et les objets prêts à 
l'emploi.

In dieser Badmöbel-Kombination mit integrierter Waschmaschine 
besticht LAUNDRY durch eine perfekte Symbiose aus Funktionalität 
und klarem Design.
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Nel dettaglio è visibile la capiente vasca ceramica con il 
pratico asse lavatoio in posizione di utilizzo, realizzato in 
materiale gelcottato (Ocritech Bianco Lucido).

In detail, you can see the large ceramic bathtub with the 
practical wash-tub axis in the position of use, made of 
gelcoated material (Ocriech shiny white).

Dans le détail, vous pouvez voir la grande vasque en 
céramique avec la pratique planche à laver en position 
d'utilisation, réalisée en matériel gelcotté  
(Ocritech Blanc Brillant).

Waschmaschine und die daneben platzierten 
herausziehbaren Rollwagen z. B. für Wäsche ergeben 
durch die markante Container-Rahmung eine optisch 
saubere Einheit.
Große Ablageflächen, ein Keramik-Waschtisch, 
ein Oberschrank und ein passender Spiegel mit 
durchlaufender LED-Beleuchtung machen diesen Wasch- 
und Haushaltsarbeitsplatz perfekt.
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Una completa collezione di carrelli su ruote permette la 
massima mobilità negli spazi.

Our complete collection of trolleys on castors allow you to 
move easily.

Une collection complète de chariots sur roues permet le 
maximum de mobilité dans les espaces.

Eine große Auswahl an Rollwagen in verschiedenen 
Abmessungen  gewährleisten maximale 
Mobilität im Bad.

Pensili e contenitori offrono ampie soluzioni per riporre  
detersivi e prodotti utili in lavanderia.

Wall units and storage containers offer various solutions 
for storing detergents and useful laundry products.

Les meubles hauts et les armoires offrent de vastes 
solutions pour stocker des détergents et des produits 
utiles dans la buanderie.

Die Oberschränke und die in Container-Rahmen 
einsetzbaren Rollwagen sorgen für ausreichenden 
Stauraum für Badutensilien sowie Wasch- und 
Pflegemittel.

Grazie al lavatoio da incasso, i piani di lavoro sp.4  
diventano funzionali postazioni di lavaggio attrezzate.

Thanks to the built-in sink, the worktops th. 4 cm are well 
equipped functional washing rooms.

Grâce au lave-linge encastré, les plans de travail en 
epaisseur 4, deviennent des stations de lavage équipées 
de manière fonctionnelle.

Die Kombination aus Keramik Möbel-Waschtisch, 
Waschtisch-Unterschrank und Arbeitsplatte in einer 
für LAUNDRY typischen Container-Rahmung, Stärke 4 
cm, lässt im Bad funktionelle  Haushaltsarbeitsplätze 
entstehen.

A

A B C

B

C

21
 c

m

67
,5
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m

195 cm

121 cm70 cm

SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 195x67,5 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

0669
HPL ROVERE

L004M 
PERGAMENA OPACO

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG H

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 3

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Lavare
Washing/Laver/
Wäschewaschen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege
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LAUNDRY 03

Finitura Struttura
Struttura Finish/Finition Struttura/Container-Rahmen, Oberfläche

HPL H011 Ossido 0545

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberflächen / -Farben

112X Pembroke Argilla
Cestoni Ares Gadira

Lavabo
Washbasin/Vasque/Waschtisch

Ceramica LB750

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

L/W/L/B 270cm  
P/D/P/T 51,5cm  

Grandi capacità contenitive per una soluzione che gioca con i 
volumi, intersecando colonne e top. Il lavatoio in ceramica è dotato 
di tavoletta realizzata in Ocritech lucido. Le tonalità del mobile sono 
perfettamente abbinate per un gioco di grigi e tortora che si sposa 
perfettamente con le più recenti tendenze delle superfici.

Large storage capacity for a solution that plays with volumes, 
intersecting columns and tops. The ceramic washbasin is equipped 
with a tablet made of polished Ocritech. The shades of the furniture 
are perfectly matched for a play of gray and dove that perfectly 
matches the latest trends in surfaces.

Grande capacité de stockage pour une solution qui joue avec les 
volumes, en croisant les colonnes et les plans de toilette. Le bac à 
laver en céramique est équipé d'une tablette en Ocritech brillant. 
Les teintes des meubles sont parfaitement assorties par un jeu de 
gris et de tourterelle qui correspondent parfaitement aux dernières 
tendances en matière de surfaces.

Neben der Integration der Waschmaschine, hoher Funktionalität 
und klar strukturiertem Design bietet dieser Planungsvorschlag 
durch die seitlich platzierten Oberschränke viel zusätzlichen 
Stauraum. LAUNDRY – Waschplatz-Lösungen für integrierte 
Waschmaschine / Trockner können für nahezu alle Badezimmer 
umgesetzt werden. Abhängig vom zur Verfügung stehenden 
Raum, wird die Einrichtung mit Waschtisch, Waschmaschine und 
Badmöbeln individuell geplant.
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Il pensile, dotato di serie di ripiani in vetro, può essere 
attrezzato con una serie di accessori funzionali, consultare 
il listino per ragguagli.

The wall unit, equipped as standard with glass shelves, can 
be equipped with a series of functional accessories, please 
check pricelist for information.

Le meuble haut, équipé en standard de tablettes en verre, 
peut être équipé d'une série d'accessoires fonctionnels, 
voir la liste des prix pour plus d'informations.

Es kann aus einer einzigartigen Vielzahl von Oberflächen 
und Farben für ein modernes, klassisches, puristisches 
oder wohnliches Badezimmer gewählt werden. Aktuelle 
Farbtrends inbegriffen.
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Totale integrazione tra mobili e strutture grazie ad 
un’infinita combinazione di misure e finiture.

Furniture and structures can be well integrated thanks to 
multiple combinations of sizes and finishes.

Intégration totale entre meubles et structures grâce à 
une combinaison infinie de mesures et de finitions.

In nahezu unendlichen Gestaltungsmöglichkeiten 
verbinden sich Badmöbel, Waschtisch und 
Waschmaschinen-Container perfekt zu einer Einheit. In 
verschiedenen Maßen und  Oberflächen / Farben.

Due profondità e gestione “al centimetro” dei piani sp.4 
per la massima ottimizzazione degli spazi.

Two depths options and “by measure” management of 
tops guarantee the maximum space optimization.

Deux profondeurs et gestion «au centimètre» des plans 
en epaisseur 4, pour une optimisation maximale des 
espaces.

Für eine perfekte Raumnutzung sorgen 4 cm starke 
Möbel-Container in den Tiefen 51 cm und 67 cm, die auf 
Maß in zentimetergenauen Breiten planbar sind.

Porta scarpe, cestelli estraibili, vani porta scope, assi da stiro 
integrate, cesti porta biancheria etc. sono solo alcuni degli accessori 
con cui poter attrezzare i contenitori dedicati allo spazio lavanderia.

Shoe racks, pull-out baskets, shoe compartments, integrated ironing 
boards, laundry baskets etc. are just some of the accessories with 
which you can equip the containers dedicated to the laundry area.

Porte-chaussures, paniers coulissants, compartiments porte-balais, 
planches à repasser intégrées, paniers porte-linge etc., ne sont que 
quelques-uns des accessoires avec lesquels on peut équiper les 
armoires dédiés à l’espace buanderie.

Ausziehbare Schuhregale und Körbe, Besen, integrierte Bügelbretter 
sowie Wäschekörbe sind nur einige der Accessoires, mit denen Sie 
die für den Haushalts- und Wäschebereich bestimmten Schränke 
ausrüsten können.

B

A B C

A

C
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180 cm

SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 250x51,5 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

0545
HPL OSSIDO NERO

112X 
PEMBROKE ARGILLA

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG H

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 1

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Lavare
Washing/Laver/
Wäschewaschen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege
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LAUNDRY 04

Finitura Struttura
Struttura Finish/Finition Struttura/Container-Rahmen, Oberfläche

112X Pembroke Argilla

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberfläche / -Farbe

Laccato L028M Arancio Giallo Opaco

Top
Top/Plan de Toilette/Waschtisch
Ocritech Opaco/Matt/Mat/Matt

Vasca/Bowl/Vasque/Becken  R22

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

L/W/L/B 155+100cm  
P/D/P/T 67,5cm

Una composizione importante che risolve lo spazio lavanderia 
in toto, presentando capaci contenitori ed alloggiamento per gli 
elettrodomestici.

An important composition that solves the entire laundry solution, 
presenting capable containers and housing for household 
appliances.

Une composition importante qui résout l’espace de la buanderie 
dans son intégralité, en présentant des conteneurs et des 
logements pour appareils électroménagers.

Die gezeigte Badmöbel-Kombination ist ein gutes Beispiel, wie ein 
Badezimmer mit Waschmaschine und Trockner als harmonische 
Gesamteinheit perfekt geplant werden kann.
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Interessante il vano a giorno a lato della lavatrice, ove 
posizionare detersivi e quant'altro utile al suo utilizzo.

Interesting is the open compartment next to the washing 
machine, where to place detergents and anything else 
useful for its use.

Intéressant est le compartiment ouvert à côté de la 
machine à laver, où placer les lessives et tout ce qui est 
utile pour son utilisation.

Die Container-Rahmen sorgen für die nahtlose Integration 
der Elektrogeräte wie Waschmaschine und Trockner in das 
Gesamtdesign des Waschplatzes. Das offene Seitenregal, 
der Waschtischunterbau und der Oberschrank sorgen für 
ausreichenden Stauraum im Bad.
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Comodi vani a giorno permettono di avere tutto a  
portata di mano, praticità e funzionalità garantite.

Comfortable open compartments allow you to have 
everything at your disposal, and more functionality.

Confortables meubles ouverts permettent d’avoir tout à 
portée de main, praticité et fonctionnalité sont garanties.

Komfort und Funktionalität bieten offene Seitenregale, 
in denen alle notwendigen Utensilien praktisch und 
griffbereit verstaut werden können.

Sospese o in appoggio su zoccolo removibile in alluminio, 
tutte le basi sono sollevate da terra per scongiurare  
danni da fuoriuscite di acqua.

All base units are wall mounted or with removable plinth, 
to prevent any damage from water leaks.

Suspendus ou posés sur un socle amovible en aluminium, 
tous les meubles bas sont soulevés du sol pour éviter les 
dommages causés par des fuites d’eau.

Wandhängende Möbel oder bodenstehend auf  einen 
abnehmbaren Sockel, damit alle Schränke vor möglichen 
Überschwemmungen geschützt sind.

Grazie alla profondità 21 e 35 dei nostri pensili ogni 
esigenza di contenimento trova il suo spazio.

Thanks to two different depths (21 cm and 35 cm) of our 
wall units, multiple storage solutions are available.

Grâce à la profondeur de 21 et de 35 de nos meubles hauts, 
chaque exigence de stockage trouve sa place.

Die Oberschränke in den Tiefen 21 cm und 35 cm bieten viel 
zusätzlichen Stauraum.
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A B C

B
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67
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160 cm 100 cm

165 cm70 cm25 cm

SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 260x67,5 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

L028M
ARANCIO GIALLO OPACO

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 3

112X 
PEMBROKE ARGILLA

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 3

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Lavare
Washing/Laver/
Wäschewaschen

Asciugare
Dry/Sécher/Trocknen

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege
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LAUNDRY 05

Finitura Struttura
Struttura Finish/Finition Struttura/Container-Rahmen, Oberfläche

HPL H032 Tortora 1820

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberfläche / -Farbe

111X Pembroke Tortora

Lavabo
Washbasin/Vasque/Waschtisch

Ceramica LB750

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

L/W/L/B 70+142+70cm  
P/D/P/T 51,5cm

In questa proposta siamo partiti dall'elemento basilare del semplice 
lavatoio con base dedicata, integrando una funzionale soluzione  a 
ponte, in grado di accogliere gli elettrodomestici ed affiancando 
una colonna con vano attrezzato. 
Una soluzione completa.

In this proposal we started from the basic element of the simple 
wash-basin with a dedicated vanity, integrating a functional bridge 
solution, able to accommodate appliances and flanking a column 
with an equipped compartment. 
A complete solution.

Dans cette proposition, nous sommes partis de l'élément de 
base d'un simple lavoir avec un meuble bas dédié, intégrant une 
solution de pont fonctionnelle, capable d'accueillir les appareils 
électroménagers et en plaçant une colonne avec un compartiment 
équipé à côté. 
Une solution complète.

Dieses Gestaltungsbeispiel zeigt eine Komplettlösung für 
die funktionelle und optisch einwandfreie Integration von 
Waschmaschine und Trockner in das Badezimmerdesign. 
Die Container-Umrahmung der nebeneinander stehenden 
Elektrogeräte umfasst ein zusätzliches über die gesamte Breite 
laufendes Regal sowie unter Waschmaschine und Trockner jeweils 
eine Schublade für mehr Stauraum.
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Il ripartitore interno alla colonna, consente di alloggiare 
a scelta, asse da stiro o un completo set di scope e 
spazzoloni, con i relativi prodotti per l'utilizzo.

The divider inside the column, allows you to accommodate 
your choice, ironing board or a complete set of brooms 
and brushes, with their products for use.

Le séparateur à l'intérieur de la colonne, vous permet 
de loger au choix, une planche à repasser ou un 
ensemble complet de balais et brosses, avec les produits 
correspondants pour l’utilisation.

Links neben Waschmaschine und Trockner befindet 
sich der eigentliche Waschplatz. Rechts neben dem 
Elektrogeräte-Container wurde ein Hochschrank mit 
Türen geplant, in dem zum Beispiel Pflegeutensilien, ein 
Bügelbrett oder ein Besen- und Bürstenset untergebracht 
werden kann.
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L’utilizzo della consolle in ceramica direttamente sulla 
base portalavabo permette di realizzare il più semplice dei 
lavatoi in una gamma completissima di finiture.

The use of a ceramic console directly on the washbasin 
creates the simplest of sinks, with a very complete range 
of finishes.

L’utilisation de la console en céramique directement sur 
meuble porte-lavabo permet de réaliser le plus simple des 
lavoirs dans une gamme très complète de finitions.

Praktisch und funktional ist diese Waschplatz-Lösung 
mit einem Waschtisch-Unterschrank und aufliegendem 
Keramik-Möbelwaschtisch. Erhältlich in einer einzigartigen 
Vielzahl an Oberflächen und Farben.

Colonne attrezzate per riporre ordinatamente l’asse da 
stiro, scope e spazzoloni, la scala o l’aspirapolvere.

Tall units are equipped in order to store ironing board, 
brooms and mops, ladder, or vacuum cleaner.

Colonnes équipées pour ranger soigneusement la planche 
à repasser, balais et brosses dures, l’échelle ou l’aspirateur.

Eine große  Auswahl an Hochschränken mit Türen bietet 
weiteren Stauraum, zum Beispiel für ein Bügelbrett, 
ein Besen- und Bürstenset, eine Leiter oder einen 
Staubsauger.

La posizione rialzata del vano di carico rende più agevole 
l’uso della lavatrice.

The raised position of the load compartment makes use of 
the washing machine easier.

La position surélevée de la zone de chargement facilite 
l’utilisation de la machine à laver.

Der Unterbausockel für Waschmaschine und Trockner ist 
ideal für eine komfortable Beladung und Entladung der 
Elektrogeräte.

A

A B C

B
C

51
,5

 c
m

142 cm70 cm 70 cm

SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 282x51,5 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

1820
HPL TORTORA

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG H

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 1

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Lavare
Washing/Laver/
Wäschewaschen

Asciugare
Dry/Sécher/Trocknen

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege

Stirare
Iron/Repasser/Bügeln

111X 
PEMBROKE TORTORA
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LAUNDRY 06

Finitura Struttura
Struttura Finish/Finition Struttura/Container-Rahmen, Oberfläche

HPL H014 Rovere 0669

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberfläche / -Farbe

Laccato L040M Verde Muschio Opaco

Top
Top/Plan de toilette/Waschtisch
Ocritech Opaco/Matt/Mat/Matt

Vasca/Bowl/Vasque/Becken  R25

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

L/W/L/B 79+140cm  
P/D/P/T 51,5cm

La costruzione delle nostre strutture, permette anche 
soluzioni adatte ad alloggiare sia lavatrice che asciugatrice, per 
l'ottimizzazione degli spazi e della funzionalità. Il piano in Ocritech 
con vasca lavatoio integrata, oltre ad essere estremamente 
elegante, rappresenta una soluzione ideale per la manutenzione e 
pulizia.

The construction of our structures, also allows solutions suitable 
for housing both washing machine and dryer, for the optimization 
of space and functionality. The top in Ocritech with integrated 
wash-basin, in addition to being extremely elegant, is an ideal 
solution for maintenance and cleaning.

La construction de nos structures, permet également des solutions 
appropriées pour loger aussi bien machine à laver que sèche-
linge, pour l'optimisation de l'espace et de la fonctionnalité.  Le 
plan de toilette en Ocritech avec bac à laver intégré, en plus 
d'être extrêmement élégant, représente une solution idéale pour 
l'entretien et le nettoyage.

Im dem hier gezeigten Gestaltungsbeispiel sind Waschmaschine 
und Trockner übereinander statt nebeneinander in einer für 
LAUNDRY typischen integrierten Container-Lösung platziert. 
Badmöbel, Waschtisch und Elektrogeräte bilden ein kompaktes, 
optisch einwandfreies Gesamtdesign, das Waschplatz und 
Haushaltstechnik perfekt verbindet.
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La vasca qui illustrata è una delle più capienti nella gamma 
di proposte di Lavanderia Puntotre.

Basin here shown has one of bigger capacity in the range 
of proposals of Laundry Puntotre.

La vasque illustrée ici est l'une des plus spacieuses de la 
gamme des propositions de Buanderie Puntotre.

Das hier gezeigte Waschbecken ist das größte, das im 
LAUNDRY-Programm angeboten wird.
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Il piano in Ocritech con vasca integrata offre la massima 
libertà progettuale grazie alla vasta gamma di lavatoi.

The Ocritech top with integrated bowl offers the 
maximum freedom of various design solutions, thanks to 
the wide range of bowls.

Le plan de toilette en Ocritech avec vasque intégrée 
offre la plus grande liberté de conception grâce à la vaste 
gamme de lavoirs.

Fugenlose Ocritech-Waschtische auf Maß mit integriertem 
Waschbecken bieten einzigartigen individuelle 
Planungsmöglichkeiten, sowohl in den gewünschten 
Abmessungen als auch in Oberflächen und Farben.

Gli ampi cestoni estraibili delle basi a terra permettono di 
organizzare lo spazio in modo pratico e funzionale.

The large pull-out baskets of the floor standing base units 
allow you to organise space in a practical and functional 
way.

Les grands paniers amovibles des meubles bas permettent 
d’organiser l’espace de façon pratique et fonctionnelle.

Durch vollständig ausziehbare Schubladen der 
bodenstehenden Unterschränke können die Schubladen 
bis auf den letzten Zentimeter perfekt genutzt werden. 
Das ist nicht nur praktisch, sondern auch sehr funktionell.

La struttura sp.4 ospita lavatrice ed asciugatrice a colonna  
per ottimizzare lo spazio dedicato agli elettrodomestici.

The structure with 4cm thickness, made as a tall unit 
for washing machine and dryer, guarantees space 
optimisation for household appliances.

La structure en épaisseur 4 accueille la machine à laver et 
le sèche-linge à colonne pour optimiser l’espace dédié aux 
appareils.

Die 4 cm starken Container-Rahmen sorgen für die 
nahtlose Integration der Elektrogeräte. Das Ergebnis: 
ideale Raumnutzung und perfekte Optik.
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A B C
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Organizzare
Organizzare/
Organizzare

Lavare
Lavare/Lavare

Asciugare
Asciugare/Asciugare

Riporre
Riporre/Riporre

Cura Personale
Cura personale/Cura     
  personale
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SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 215x51,5 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

0669
HPL ROVERE

L040M 
VERDE MUSCHIO OPACO

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG H

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 3
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LAUNDRY 07

Finitura Struttura
Struttura Finish/Finition Struttura/Container-Rahmen, Oberfläche

HPL H037 Bianco Ghiaccio

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberfläche / -Farbe

Laccato L048M Blu Oceano Opaco

Top
Top/Plan de toilette/Waschtisch

Ocritech
Vasca/ Bowl/Vasque/Becken R25

Dimensioni Composizione
Composition Dimensions/Dimensions de la Composition/Abmessungen

L/W/L/B 139+140cm  
P/D/P/T 67,5 e 51cm  

Dimensioni Armadiatura
Columns Dimension/Dimensions des Colonnes/Abmessungen Hochschrank

L/W/L/B 105cm  
P/D/P/T 51cm 

Tonalità fresche ed intriganti per questa soluzione Lavanderia che 
coniuga spazi funzionali al lavaggio ed il mobile con piano integrato.

Fresh and intriguing shades for this solution Lavanderia combines 
functional spaces for washing and furniture with integrated top.

Des nuances fraîches et intrigantes pour cette solution Buanderie 
qui combine des espaces fonctionnels pour la lessive et le meuble 
avec un plan intégré.

Mit LAVANDERIA entstehen im Badezimmer funktionelle Räume 
für das Wäschewaschen (Waschmaschine / Trockner) und moderne 
Waschplatz-Lösungen, die nahtlos ineinander übergehen. 
Waschmaschine und Trockner sind im Badezimmer keine optischen 
Fremdkörper mehr, sondern deren integraler Bestandteil.
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Smart ed Innovativa, LAUNDRY deluxe propone una 
vasta gamma di accessori destinati agli usi più svariati, per 
mantenere sempre tutto in ordine.

Smart and Innovative, LAUNDRY deluxe offers a wide 
range of accessories for various uses, to keep everything 
in order at all times.

Intelligente et innovante, LAUNDRY deluxe propose une 
large gamme d'accessoires pour diverses utilisations, pour 
que tout reste en ordre à tout moment.

Intelligent und innovativ, LAUNDRY deluxe bietet 
eine große Auswahl an Zubehören für verschiedene 
Anwendungen, um jederzeit alles in Ordnung zu halten.
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La tavoletta in posizione di riposo rende il lavatoio fruibile 
come un normale lavabo.

The tablet in the rest position makes the laundry-basin as 
usable as a normal washbasin.

La tablette lave-linge qui, lorsqu'elle n'est pas utilisée, crée 
un lavabo standard dans les formes pour l’usage quotidien.

Wird das mitgelieferte Waschbrett nicht benötigt, kann 
das integrierte Waschbecken für die tägliche Pflege ganz 
normal genutzt werden.
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Le strutture modulari (tutte dotate di piedini livellatori) 
offrono varie soluzioni arredative. Intrigante il vano  
appendiabiti con il tubo a led (optional).

The modular structures (all with adjustable feet) offer 
several furniture solutions. The compartment containing an 
LED lit garment rod is a very interesting option.

Les structures modulaires (toutes équipées de pieds 
réglables) offrent differentes solutions décoratives. 
Intrigant le compartiment de cintre avec le tube LED 
(en option).

Die Anbau-Elemente (mit verstellbaren Füßen) 
bieten nahezu unendliche Planungs- und 
Gestaltungsmöglichkeiten. Interessant ist die auf Wunsch im 
Anbau-Element eingebaute beleuchtete LED-Kleiderstange.

Utili cestelli estraibili permettono di attrezzare le colonne 
per migliorarne l’accessibilità.

Useful pull-out baskets in the tall units make them more 
practical and functional.

D’utiles paniers amovibles permettent d’équiper les 
colonnes pour améliorer l’accessibilité.

Die ausziehbaren Körbe sind nur ein Beispiel wie der 
Stauraum im Hochschrank bis auf den letzten Zentimeter 
genutzt werden kann.

Agevole la presa a gola della colonna porta scarpe 
estraibile, la collezione offre inoltre una ampia scelta di 
maniglie in metallo o push pull.

In addition to the groove opening system, our collection 
also offers a wide choice of metal handels or push-pull 
opening systems.

Facile à prendre la gorge de la colonne porte chaussures 
amovible, la collection offre également un large choix de 
poignées en métal ou push pull.

Links neben dem großen Waschplatz wurde ein mit 
ausziehbaren Schuregalen ausgerüsteter Hochschrank 
geplant. Durch die integrierte Griffleiste lassen sich die 
Türen leicht  öffnen. Die Badmöbel können alternativ auch 
mit Griffen oder Push-Pull-System gewählt werden.

A

A B C

BC

SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 275x67,5 / 105x51 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

H037
HPL BIANCO GHIACCIO

L048M 
BLU OCEANO OPACO

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG H

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 3
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51,5 cm

140 cm135 cm105 cm

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Lavare
Washing/Laver/
Wäschewaschen

Asciugare
Dry/Sécher/Trocknen

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege

Stirare
Iron/Repasser/Bügeln
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LAUNDRY 08

Finitura Struttura
Struttura Finish/Finition structure/Container-Rahmen, Oberfläche

HPL H014 Rovere 0669

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberfläche / -Farbe

L044M Verde Blu Opaco

Top
Top/Plan de Toilette/Waschtisch 
Ocritech Opaco/Matt/Mat/Matt

Vasca/ Bowl/Vasque/Becken R22

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

L/W/L/B 140+79cm  
P/D/P/T 67,5cm

Una soluzione alternativa che propone diversi vani e spazi per 
l'inserimento degli articoli più svariati. Una vera postazione di 
lavoro per l'uso della lavanderia di casa.

An alternative solution that proposes different compartments 
and spaces for the insertion of the most varied articles. A real 
workstation for the use of the home laundry.

Une solution alternative qui propose différents compartiments et 
espaces pour ranger des articles les plus divers. Un véritable poste 
de travail pour l'utilisation de la lessive domestique.

Dieses Gestaltungsbeispiel zeigt eine typische LAUNDRY-
Containerlösung für die Integration von Waschmaschine und 
Trockner. Durch die Tiefe von 67,5 cm können auch die größten 
Elektrogeräte problemlos untergebracht werden. Selbst, wenn 
diese etwas herausragen sollten, wird die Funktionalität des 
Ganzen nicht beeinträchtigt.
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Le spalle della struttura in profondità 67,5 cm, permettono 
di alloggiare anche gli elettrodomestici più grandi, anche 
nel caso di sporgenza parziale di questi, la funzionalità 
dell'insieme non è compromessa.

The 67.5 cm deep shoulders of the structure allow even 
the largest appliances to be housed, even in the case of 
partial protrusion of these, the functionality of the whole 
is not compromised.

Les épaules de 67,5 cm de profondeur de la structure 
permettent de loger même les plus gros appareils, même 
en cas de saillie partielle de ceux-ci, la fonctionnalité de 
l'ensemble n'est pas compromise.

Der fugenlose Waschtisch bietet viel Ablagefläche, 
der Waschtisch-Unterbau ausreichend viel Stauraum. 
Insgesamt eine elegante, kompakte und praktische 
Lösung, Wäschewaschen in das Badezimmer zu 
integrieren.
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Pratica la tavoletta removibile, agevola il lavaggio dei capi, 
e quando riposta riduce la percezione di profondità della 
vasca e ne migliora l’estetica.

When the functional pull-out board for garment washing is 
not used, it can be left inside the bowl, so that the basin is 
smaller and nicer.

Très pratique la tablette amovible, facilite le lavage des 
vêtements et quand elle est rangée réduit la perception de 
profondeur de la vasque et améliore son esthétique.

Das integrierte Waschbecken kann auch für das 
Wäschewaschen genutzt werden. Wird das mitgelieferte 
Waschbrett nicht genutzt, kann es ganz einfach im 
Waschbecken innenliegend verstaut werden. Dadurch 
wirkt das Waschbecken weniger tief und dadurch optisch 
noch schöner.

Specchi e lampade gestiti “al centimetro” garantiscono la 
massima personalizzazione delle proposte.

The “by measure” flexibility of mirrors and lamps 
guarantees maximum customization.

Les miroirs et les lampes gérés «au centimètre», 
garantissent le maximum de personnalisations des 
propositions.

Spiegel und Leuchten auf Maß machen den Waschplatz 
erst perfekt. Eine große Auswahl sorgt für noch mehr 
Individualität bei der Badgestaltung.

Sostegno e funzionalità, la struttura sotto le basi lavatoio 
offre un solido piano di appoggio alle basi anche in 
profondità 67.

The functional structure underneath the washbasin offers 
a solid support surface for the base units, even with depth 
of 67cm.

Support et fonctionnalité, la structure sous les meubles 
bas lavabos offre un solide plan d’appui aux meubles bas, 
même en profondeur 67.

Der Unterbausockel ist nicht nur eine stabile Stellfläche für 
Waschtisch-Unterschränke und Unterschränke in der Tiefe 
67 cm, sondern auch ein praktisches Gestaltungselement 
für Stauräume.
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Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 215x67,5 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

67
,5
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m

140 cm 75 cm

SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

0669
HPL ROVERE NERO

L044M
VERDE BLU OPACO

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG H

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 3

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Lavare
Washing/Laver/
Wäschewaschen

Asciugare
Dry/Sécher/Trocknen

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege
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LAUNDRY 09

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberflächen / -Farben

117X Ares Visone
116X Ares Gadira

Top
Top/Plan de Toilette/Waschtisch 

Mineraltek
Vasca/ Bowl/Vasque/Becken R12

Dimensioni Composizione
Composition Dimensions/Dimensions de la Composition/ Abmessungen

L/W/L/B 150cm  
P/D/P/T 51cm  

Dimensioni Armadiatura
Columns Dimension/Dimensions des Armoires/Abmessungen Hochschrank

L/W/L/B 245cm  
P/D/P/T 51-35cm  

Una vera composizione BIG, un compendio di soluzioni efficaci, per 
la creazione di un'area lavanderia funzionale, smart, ma allo stesso 
tempo molto elegante.

A true BIG composition, a compendium of effective solutions, for 
the creation of a functional laundry area, smart, but at the same 
time very elegant.

Une vraie GRANDE composition, un résumé de solutions efficaces, 
pour la création d'un espace buanderie fonctionnel, smart, mais en 
même temps très élégant.

Dieses Gestaltungsbeispiel zeigt eine Waschplatz-Lösung mit 
unglaublich viel Stauraum. In der  großen Schrank-Kombination 
mit  einem Regal-Element, können alle notwendigen Bad- und 
Pflegeutensilien verstaut werden, sogar ein Bügelbrett.
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La soluzione esclusiva di inserire l'asse da stiro nel cassetto 
del mobile, è un must di Lavanderia Puntotre.

The exclusive solution of inserting the ironing board in the 
cabinet drawer is a must for Laundry Puntotre.

La solution exclusive de loger la table à repasser dans le 
tiroir de l'armoire est un must pour la Buanderie Puntotre.

Eine hervorragende Lösung für das Verstauen des 
Bügelbrettes - und ein tolles Details aus der Serie 
LAUNDRY.
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Spazi sempre ordinati ed organizzati, attingendo alla 
gamma di accessori disponibili nel listino.

Spaces always ordered and organized, drawing on the 
range of accessories available in the price list.

Espaces toujours ordonnés et organisés, en puisant à la 
gamme d’accessoires disponibles dans le catalogue.

Beste Innenraumgestaltung mit den passenden 
Accessoires aus unserer Laundry-Preisliste.
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La tavoletta in posizione di riposo rende il lavatoio fruibile 
come un normale lavabo.

The tablet in the rest position makes the laundry-basin as 
usable as a normal washbasin.

La tablette lave-linge qui, lorsqu'elle n'est pas utilisée, crée 
un lavabo standard dans les formes pour l’usage quotidien.

Wird das mitgelieferte Waschbrett nicht benötigt? Mit 
einem Handgriff einfach entfernen.

78  79



Mai più scarpe fuori posto grazie alla pratica e capiente 
colonna porta scarpe. Disponibile anche con comodo 
cassetto interno per riporre spazzole e lucido da scarpe.

No more shoes out of place thanks to the practical and 
spacious column for shoes. Also available with a convenient 
internal drawer for storing brushes and shoe polish.

Jamais plus de chaussures hors de place grâce à la pratique 
et grande colonne porte chaussures. Disponible aussi avec 
un confortable tiroir intérieur pour ranger les brosses et le 
cirage à chaussure.

Schuhe sauber und ordentlich aufbewahren.  Ein Problem 
in vielen Haushalten. Die Lösung: ein großräumiger, mit 
ausziehbaren Schuhregalen ausgestatteter Hochschrank. 
Dazu passend eine innenliegende Schublade für 
Schuhbürste und Schuhcreme.

Completamente a scomparsa. Integrare gli antiestetici 
elettrodomestici in un elegante bagno attrezzato è reso 
possibile da una vasta gamma di colonne porta lavatrice.

A wide range of tall units for washing machines make it 
possible to match household appliances with an elegant 
equipped bathroom.

Entièrement escamotable. L'intégration d'appareils 
électroménagers inesthétiques dans une élégante salle de 
bains équipée, est rendue possible par une large gamme 
de colonnes pour machines à laver.

Die große Auswahl an Hochschränken, in denen sich 
Elektrogeräte problemlos integrieren lassen, ermöglicht 
eine in Optik und Funktion perfekte Badgestaltung.

Pratica e funzionale la base con asse da stiro estraibile 
trasversale. Ottimizza gli spazi e offre un comodo 
appoggio al ferro da stiro.

The functional base unit with pull-out ironing board 
optimises space and offers a comfortable support for iron.

Le meuble bas avec planche à repasser amovible et 
transversale est pratique et fonctionnel. Il optimise les 
espaces et offre un appui confortable au fer à repasser.

Der Unterschrank mit ausziehbarem Bügelbrett ist eine 
praktische und funktionelle Lösung für einen optimalen 
Arbeitsbereich und bietet zudem eine komfortable 
Abstellfläche für das Bügeleisen.
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SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 150x51,5 / 245x51 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

116X
ARES GADIRA

117X 
ARES VISONE

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 1

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 1

35
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245 cm 150 cm

50 cm 83 cm

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Lavare
Washing/Laver/
Wäschewaschen

Asciugare
Dry/Sécher/Trocknen

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege

Stirare
Iron/Repasser/Bügeln
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LAUNDRY 10

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberflächen / -Farben

105X Yosemite Light
L019M Grigio Grafite Opaco

Top
Top/Plan de Toilette/Waschtisch 
Ocritech Opaco/Matt/Mat/Matt

Vasca/ Bowl/Vasque/Becken  R20

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

L/W/L/B 245cm  
P/D/P/T 51-35cm 

Essenziale, elegante, funzionale, come Lavanderia di Puntotre sa 
essere. Una composizione che ospita una lavatrice, fornita di un 
capiente lavatoio, che si trasforma in un normale lavandino quando 
non utilizzato.

Essential, elegant, functional, as Laundry of Puntotre can be. A 
composition that houses a washing machine, equipped with a large 
wash-house, which turns into a normal sink when not used.

Essentielle, élégante, fonctionnelle, comme la Buanderie de 
Puntotre sait être. Une composition qui loge une machine à laver, 
équipée d'un grand évier, qui se transforme en une vasque normale 
lorsqu'il n'est pas utilisé.

In diesem Gestaltungsbeispiel zeigt sich die Stärke des Badmöbel-
Programms LAUNDRY. Elegant und funktionell verbinden sich 
Waschmaschinen-Schrank und ein fugenloser Waschtisch mit 
großem Waschbecken zu einer Einheit, wobei das Waschbecken 
auch für die Handwäsche genutzt werden kann.
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La base di raccordo tra le diverse profondità, consente 
di sfruttare anche gli spazi più angusti del bagno, magari 
permettendo l'apertura di un box doccia, piuttosto che 
della porta d'ingresso al bagno.

The unit connecting the different depths, allows you 
to take advantage of even the narrowest spaces in the 
bathroom, perhaps allowing the opening of a shower, 
rather than the bathroom’s entrance door.

Le meuble reliant les différentes profondeurs, vous permet 
d’exploiter même les espaces les plus étroits de la salle 
de bains, permettant éventuellement l'ouverture d'une 
paroi de douche, plutôt que la porte d’entrée de la salle 
de bains.

Durch unterschiedliche Schranktiefen kann LAUNDRY auch 
bei schwierigen Einbausituationen eingesetzt werden. 
Kleinste Räume werden perfekt genutzt, zum Beispiel, 
wenn ein schmaler Übergang für die Duschkabinentür 
oder die Badezimmertür geschaffen werden muss.
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La tavoletta in posizione di riposo rende il lavatoio fruibile 
come un normale lavabo.

The tablet in the rest position makes the laundry-basin as 
usable as a normal washbasin.

La tablette lave-linge qui, lorsqu'elle n'est pas utilisée, crée 
un lavabo standard dans les formes pour l’usage quotidien.

Wird das mitgelieferte Waschbrett nicht genutzt, kann 
das integrierte Waschbecken für die tägliche Pflege ganz 
normal genutzt werden. Das Waschbecken kann mit oder 
ohne Waschbrett genutzt werden.
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Un unico piano con  la vasca  integrata e cambio 
profondità per soluzioni d’arredo “senza limiti”.

A single top with moulded bowl and different depths 
offers many furniture solutions.

Un seul plan de toilette avec vasque intégrée et 
changement de profondeur pour des solutions 
d’ameublement «sans limites».

Ein fugenloser Waschtisch verbindet unterschiedliche 
Schranktiefen zu einer Einheit. LAVANDERIA sorgt auch 
bei schwierigen Einbausituationen für ein perfektes Bad-
Design bei maximaler Funktionalität.

Base copri lavatrice, la migliore soluzione per  integrare gli  
elettrodomestici al  bagno senza stravolgerne l’estetica.

Base unit for washing machine is the best solution to 
match the household appliances with bathroom furniture 
without spoiling the aesthetics.

Meuble bas couvre machine à laver, la meilleure solution 
pour intégrer les appareils électroménagers dans la salle 
de bain sans en altérer l’esthétique.

Individuell planbare Waschmaschinen-Unterschränke 
mit Türen ermöglichen die perfekte Integration von 
Elektrogeräten. Eine ideale Lösung im Badezimmer, ohne 
die Ästhetik zu beeinträchtigen.

Grazie alle basi per cambio profondità è possibile  
combinare moduli con ingombri diversi in un'unica 
funzionale composizione.

Thanks to base units with different depths, it is possible 
to match modular units with different sizes in a single, 
functional composition.

Grâce aux meubles bas en changement de profondeur, 
il est possible de combiner des modules de différentes 
dimensions dans une seule composition fonctionnelle.

Trotz der gewählten Unterschränke in verschiedenen 
Tiefen harmonieren diese perfekt mit dem Waschtisch. 
Es ergibt sich ein funktionaler und komfortabler 
Arbeitsbereich.
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SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 245x51,5 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

105X
YOSEMITE LIGHT

L019M 
GRIGIO GRAFITE OPACO

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 1

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 3

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Lavare
Washing/Laver/
Wäschewaschen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege
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LAUNDRY 11

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberfläche / -Farbe

115X Ares Valletta

Top
Top/Plan de Toilette /Waschtisch
Ocritech Opaco/Matt/Mat/Matt

Vasca/ Bowl/Vasque/Becken R20

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

L/W/L/B 140cm  
P/D/P/T 51cm

Sempre all'insegna dell'essenzialità, una proposta intelligente 
per coloro che non devono necessariamente incassare 
elettrodomestici. Un mobile con piano lavatoio, che integra dei vani 
a giorno polifunzionali.

Always under the light of essentiality, an intelligent proposal for 
those who do not necessarily have to collect household appliances. 
A piece of furniture with an integrated wash-basin, which matches 
multi-functional open compartments.

Toujours à l’enseigne de l'essentiel, une proposition intelligente 
pour ceux qui ne doivent pas nécessairement loger des appareils 
électroménagers. Un meuble avec un plan de toilette et évier , qui 
intègre des compartiments ouverts polyfonctionnels.

Das LAUNDRY-Badmöbel-Programm kann nicht nur für die 
Integration von Waschmaschine und Trockner genutzt werden. 
Mit LAUNDRY sind auch ganz klassische Waschplatzlösungen ohne 
Elektrogeräte möglich. Dieses Gestaltungsbeispiel zeigt einen 
modernen Waschplatz mit funktionalem Unterbau aus Schubladen 
und Mehrzweckregalen. Sehr kompakt und trotzdem formschön 
und elegant. Auf das Wesentliche reduziert.
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A lato, il capiente cassetto di questa soluzione, permette di 
riporre anche materiale ingombrante.

On the side, the large drawer of this solution, allow you to 
store even bulky material.

Sur le côté, les grands tiroir de cette solution permettent 
de stocker également des matériaux volumineux.

Auf der Folgeseite, sind die grosszügigen Schublade in der 
Badmöbel-Kombination ideal für das Unterbringen von 
voluminösen Gegenständen.

La tavoletta in posizione di riposo rende il lavatoio fruibile 
come un normale lavabo.

The tablet in the rest position makes the laundry-basin as 
usable as a normal washbasin.

La tablette lave-linge qui, lorsqu'elle n'est pas utilisée, crée 
un lavabo standard dans les formes pour l’usage quotidien.

Wird das mitgelieferte Waschbrett nicht genutzt, kann 
das integrierte Waschbecken für die tägliche Pflege ganz 
normal genutzt werden.
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Un rivoluzionario modulo lavanderia integrato. Tre  
soluzioni in larghezza e due profondità per questa base  
polifunzionale.

A new integrated laundry modular composition system. 
These multi-purpose base units are available with three 
different width solutions and two different depth 
solutions.

Un module de buanderie intégré révolutionnaire. Trois 
solutions en largeur et deux profondeurs pour ce meuble 
bas polyvalent.

Eine moderne kompakte Waschplatzlösung. Der 
modulartige Waschtisch-Unterbau mit Mehrzweckregalen 
kann in drei Breiten und in zwei Tiefen geplant werden.

Pensili ed accessori aumentano la funzionalità ed il 
contenimento in un concentrato di lavanderia.

Wall units and accessories increase functionality and 
storage solutions.

Armoires et accessoires augmentent la fonctionnalité et le 
stockage dans un concentré de buanderie.

Ergänzungsmöbel wie Oberschränke, Regale oder Borde 
sind ideal für die Stauraumoptimierung.

Ampi vani a giorno per avere sempre asse da stiro ed 
accessori a portata di mano.

Large open compartments for ironing boards and 
accessories.

De grands espaces ouverts pour avoir toujours la planche à 
repasser et des accessoires à portée de main.

Äußerst ansprechend ist dieser Gestaltungsvorschlag mit 
offenen Mehrzweckregalen, in denen sich ein Bügelbrett 
und anderes Zubehör immer in greifbarer Nähe befinden.
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SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 140x51,5 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

115X
ARES VALLETTA

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 1

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Asciugare
Dry/Sécher/Trocknen

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege

Stirare
Iron/Repasser/Bügeln
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LAUNDRY 12

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberflächen / -Farben

Laccato L013M Grigio Pietra Opaco
108X Pembroke Bianco

Top
Top/Plan de Toilette/Waschtisch 
Ocritech Opaco/Matt/Mat/Matt

Vasca/ Bowl/Vasque/Becken  R25

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

L/W/L/B 105+195cm  
P/D/P/T 51-35cm 

Un vero e proprio mobile, che incorpora quanto necessario alla 
lavanderia, lavatrice ed asse da stiro, trovano spazio nella capiente 
armadiatura. L'insieme giocato nelle tonalità del grigio e del bianco, 
per un colpo d'occhio molto raffinato.  
Con Lavanderia di Puntotre estetica e funzionalità vanno a 
braccetto.

A real piece of furniture, which incorporates all that is necessary for 
the laundry, washing machine and ironing board, find space in the 
spacious closet. The whole played in shades of gray and white, for a 
very refined glance.  
With Lavanderia Puntotre aesthetics and functionality go hand in 
hand.

Un vrai meuble, intégrant tout ce qui est nécessaire pour la 
buanderie, la machine à laver et la planche à repasser, trouvent 
place dans l'armoire spacieuse. L’ensemble se joue dans les tons de 
gris et de blanc, pour un coup d’œil très raffiné.  
Avec Buanderie Puntotre, l'esthétique et la fonctionnalité vont de 
pair.

Eine kompakte Lösung für ein Badezimmer mit Waschplatz und 
integrierter Waschmaschine. In diesem Gestaltungsbeispiel ist die 
Waschmaschine in einem großräumigen Hochschrank links vom 
Waschtisch unsichtbar integriert. Der Hochschrank bietet weiteren 
Stauraum zum Beispiel für ein Bügelbrett und Pflegeutensilien.
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L'esclusivo asse da stiro della Lavanderia PUNTOTRE, 
permette di essere inserito ache in un cassetto largo 35cm 
appena.

The exclusive ironing board of the Laundry PUNTOTRE, 
allows you to be placed in a drawer just 35cm wide.

La table à repasser exclusive de la Buanderie PUNTOTRE 
permet d’être inséré dans un tiroir de 35cm de large.

Das exklusive Bügelbrett aus der Laundry von Puntotre 
kann in ein knapp 35 cm breites Fach verstaut werden.
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La tavoletta in posizione di riposo rende il lavatoio fruibile 
come un normale lavabo.

The tablet in the rest position makes the laundry-basin as 
usable as a normal washbasin.

La tablette lave-linge qui, lorsqu'elle n'est pas utilisée, crée 
un lavabo standard dans les formes pour l’usage quotidien.

Wird das mitgelieferte Waschbrett nicht genutzt, kann 
das integrierte Waschbecken für die tägliche Pflege ganz 
normal genutzt werden.
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Quando il bagno si fonde con la lavanderia grazie alla  
ampia modularità della collezione.

The bathroom integrates with the laundry thanks to the 
comprehensive modularity of the collection.

Lorsque la salle de bain se fond avec la buanderie grâce à 
la grande modularité de la collection.

Großzügige Waschplätze mit Hochschränken, Spiegel und 
Oberschränken verschmelzen zu einer optischen Einheit. 
Funktionalität und maximaler Komfort inbegriffen.

Le basi in profondità 35 permettono di sfruttare tutto lo 
spazio a disposizione della vostra lavanderia.

Base units with depth 35cm allow you to save space in 
your laundry room.

Les meubles bas en profondeur 35 permettent d’exploiter 
tout l’espace disponible de votre buanderie.

Der Einsatz von Unterschränken in der Tiefe 35 cm können 
den Stauraum wesentlich erhöhen. Dadurch erweitern sich 
auch die praktischen Ablageflächen.

Pratica l’asse da stiro estraibile a colonna. Una soluzione 
salvaspazio che vi permette di trasformare il bagno in una  
lavanderia attrezzata.

Functional tall unit equipped with pull-out ironing board. 
This space-saving solution  allows you to turn bathroom 
into a fully equipped laundry room.

Pratique la planche à repasser extractible à colonne. Une 
solution peu encombrante qui vous permet de transformer 
la salle de bains en une buanderie équipée.

Der Hochschrank mit integriertem ausziehbarem 
Bügelbrett sorgt für eine platzsparende und komfortable 
Lösung. Eine Vollausstattung für einen funktionalen 
Haushaltsbereich im Bad.
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SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 300x51,5 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

108X
PEMBROKE 71 BIANCO

L013M 
GRIGIO PIETRA OPACO

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 1

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 3

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Lavare
Washing/Laver/
Wäschewaschen

Asciugare
Dry/Sécher/Trocknen

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege

Stirare
Iron/Repasser/Bügeln
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LAUNDRY 13

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberfläche / -Farbe

119X Sablè Abbey

Top
Top/Plan de Toilette/Waschtisch 

Ocritech Lucido/Glossy/Brillant/Glänzend
Vasca/ Bowl/Vasque/Becken R22

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

L/W/L/B  140cm  
P/D/P/T 51cm

Quella qui illustrata si può definire la composizione tipo per la 
lavanderia, in uno spazio ridotto, trovano posto lavatrice ed un 
capiente lavatoio. L'intera composizione, in posizione di non 
utilizzo, assume l'estetica di un moderno mobile bagno.

This is more defined as the typical composition for the laundry, in a 
small space, there is room for a washing machine and a large wash-
house. The entire composition, in a position of non-use, assumes 
the aesthetics of a modern bathroom cabinet.

La composition ici représentée peut être définie comme la 
composition typique de la buanderie, dans un espace réduit, il y 
a une machine à laver et un grand évier. Toute la composition, 
lorsqu'elle n'est pas utilisée, reprend l'esthétique d'un meuble de 
salle de bain moderne.

Die abgebildete Kombination ist ein  typisches Gestaltungsbeispiel 
für kleine Räume, in denen  eine Waschmaschine und ein großes 
Waschbecken Platz finden sollen. Wird das Badezimmer nicht für 
das Wäschewaschen genutzt, fließt dieser Bereich in die Ästhetik 
und die Funktionen eines modernen Waschplatzes.
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Una finitura attualissima e molto richiesta veste questa 
composizione che mantiene i volumi e l'estetica di un 
tipico mobile bagno.

A very modern and much requested finish dresses 
this composition that maintains the volumes and the 
aesthetics of a typical bathroom cabinet.

Une finition très moderne et très demandée habille cette 
composition qui maintient les volumes et l'esthétique 
d'une armoire de salle de bains typique.

Eine sehr moderne und gefragte Oberfläche kennzeichnet 
diese Komposition, die das Volumen und die Ästhetik eines 
typischen Badezimmerschranks beibehält.
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La vasca qui illustrata è una delle più capienti nella gamma 
di proposte di Lavanderia Puntotre.

Basin here shown has one of bigger capacity in the range 
of proposals of Laundry Puntotre.

La vasque illustrée ici est l'une des plus spacieuses de la 
gamme des propositions de Buanderie Puntotre.

Das hier gezeigte Waschbecken ist das größte, das im 
LAUNDRY-Programm angeboten wird.
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Battenti o con cestoni estraibili, sospese o a terra, 
profondità 51 o 67, sono molteplici le soluzioni di utilizzo 
delle basi portalavabo.

There are various solutions for washbasin units: hinged 
doors or with pull-out baskets; wall mounted or floor 
standing; with depths of 51cm or 67cm.

Avec portes ou avec des tiroirs coulissants, suspendues ou 
au sol, en profondeur 51 ou 67,   les solutions d’utilisation 
des meubles bas lavabos sont multiples.

Mit Türen oder Schubladen, wandhängend oder 
bodenstehend, sorgen Waschtisch-Unterschränke 
in den Tiefen 51 cm oder 67cm für noch mehr 
Planungsmöglichkeiten.

Grazie alla profondità 67cm è possibile integrare lavatrici  
fino a 10kg di carico riducendo al minimo l’impatto 
estetico.

With a depth of 67cm, it is possible to integrate washing 
machines up to 10KG load and reduce the aesthetic impact.

Grâce à la profondeur de 67cm, il est possible d’intégrer 
des machines à laver jusqu’à 10 kg de portée, tout en 
minimisant l’impact esthétique.

Dank einer Schrank-Tiefe von 67 cm ist es möglich, 
Waschmaschinen mit bis zu 10 kg Fassungsvermögen 
problemlos zu integrieren. Ohne, dass die Ästhetik im Bad 
dadurch geschmälert wird.

Ampia la gamma degli accessori bagno da poter abbinare 
alle composizioni lavanderia.

Wide range of bathroom accessories that can be combined 
with laundry compositions.

Une large gamme d’accessoires de salle de bains à associer 
aux compositions de buanderie.

Große Auswahl an Badaccessoires passend zum Badmöbel-
Programm LAUNDRY.
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SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 140x67,5 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

119X
SABLÈ ABBEY

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 1

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Lavare
Washing/Laver/
Wäschewaschen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege
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LAUNDRY 14

Finitura Mobile
Furniture Finish/Finition Meuble/Badmöbel-Oberflächen / -Farben

115X Ares Valletta
118X Ares Lunar

Top
Top/Plan de Toilette/Waschtisch 
Ocritech Opaco/Matt/Mat/Matt

Vasca/ Bowl/Vasque/Becken R23

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

L/W/L/B 235cm  
P/D/P/T 51-35cm  

Una soluzione a terra, che consente l'installazione del mobile anche 
su muri non portanti, può rivelarsi una scelta fondamentale in 
caso di ristrutturazioni o creazioni di nuovi ambienti con pareti in 
cartongesso. Le eleganti tonalità delle superfici Ares con matrice 
cemento, attualizzano l'intera composizione ed assecondano le 
ultime tendenze di mercato.

A floor standing solution , which allows the installation of the 
furniture even on non-load-bearing walls, can prove to be a 
fundamental choice in the case of renovations or the creation of 
new environments with plasterboard walls. The elegant shades 
of the Ares surfaces with concrete pattern, update the entire 
composition and follow the latest market trends.

Une solution au sol, qui permet l'installation des meubles même 
sur des murs non porteurs, peut se révéler un choix fondamental 
en cas de rénovations ou de création de nouveaux environnements 
avec des murs en placoplâtre. Les teintes élégantes des surfaces 
Ares avec matrice ciment, actualisent l'ensemble de la composition 
et suivent les dernières tendances du marché.

Dieses Gestaltungsbeispiel zeigt eine bodenstehende LAUNDRY-
Lösung. Bodenstehende Waschplatzlösungen sind immer dann 
erforderlich, wenn Waschtisch und Badmöbel auch an nicht 
tragenden Badezimmer-Wänden platziert werden sollen.
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La combinazione tra elementi con maniglia ed aperture 
push-pull rende ancor più intrigante l'insieme.

The combination of handle elements and push-pull 
openings makes the whole even more intriguing.

La combinaison d'éléments avec poignée et ouvertures 
push-pull rend l'ensemble encore plus intrigant.

Typisch sind Renovierungen oder die Neugestaltung 
von Badezimmern mit Rigipswänden oder anderen 
Trockenbausystemen, für die sich bodenstehende 
Badmöbel-Kombinationen hervorragend eignen.
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L’integrazione della base sottolavabo e la colonna porta 
lavatrice in un bagno dove funzionalità ed estetica si 
coniugano alla perfezione.

The integration of washbasin units and tall units for 
washing machines makes the composition more functional 
and aesthetically pleasing.

L’intégration du meuble bas sous-vasque et la colonne 
porte-machine à laver dans une salle de bain où 
fonctionnalité et esthétique se conjuguent à la perfection.

Funktionalität und Ästhetik perfekt kombiniert. Ein 
perfekter Waschplatz mit viel Stauraum und eine im 
Hochschrank befindlichen optisch nicht störenden 
Waschmaschine.

Con o senza ante, le colonne porta elettrodomestici 
permettono di sfruttare lo spazio dedicato al lavaggio in 
soli 70 cm.

The tall units for household appliances, with or without 
doors, allow you to save space for washing in a space of 
only 70cm.

Avec ou sans portes, les colonnes porte-appareils 
électroménagers permettent d’exploiter l’espace dédié au 
lavage en seulement 70 cm.

Nicht viel mehr als 70 cm Platz benötigt dieser perfekt 
aufgeteilte und ausgestattete Hochschrank. Funktionalität 
und Stauraum pur. Mit oder ohne Türen.

Sono svariate le combinazioni che i pensili Combo offrono 
potendo godere anche della possibilità di alternare colori e 
materiali sullo stesso elemento.

The wall units Combo offer several possible combinations, 
as they allow you to alternate colours and materials in the 
same element.

Les meubles hauts Combo offrent de nombreuses 
combinaisons, tout en profitant de la possibilité d’alterner 
les couleurs et les matériaux sur le même élément.

Aufgrund seiner vielfältigen Abmessungen und 
Ausstattungsmöglichkeiten ist der COMBO-Oberschrank 
ein Highlight im Bad. Erhältlich in unterschiedlichen 
Oberflächen und Farben, auch als Oberflächenmix.
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SPECIFICHE PRODOTTO E SERVIZI
PRODUCT'S SPECIFICS/SPÉCIFICATIONS PRODUIT ET SERVICES/PRODUKT-EIGENSCHAFTEN

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Abmessungen 235x51,5 cm

FINITURE COMPOSIZIONE
BASIC FINISHES/FINITION BASE/KOMBINATION OBERFLÄCHEN

115X
ARES VALLETTA

118X 
ARES LUNAR

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 1

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PG 1

Riporre
Store/Ranger/
Versorgen

Organizzare
Organize/Organiser/
Organisieren

Lavare
Washing/Laver/
Wäschewaschen

Cura Personale
Personal Care/Soin 
personel/Persönliche 
    Pflege
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VASCHE 
OCRITECH-MINERALTEK-CERAMICA

BOWLS in OCRITECH-MINERALTEK- CERAMIC
VASQUES en OCRITECK-MINERALTECK-CÉRAMIQUE

BECKEN aus OCRITECH-MINERALTEK-KERAMIK

R22
OCRITECH - chiuso

closed - fermé - versiegelt

R22
OCRITECH - aperto

open - ouvert - offen

R20
OCRITECH - chiuso

closed - fermé - versiegelt

R20
OCRITECH - aperto

open - ouvert - offen

R23
OCRITECH - chiuso

closed - fermé - versiegelt

R23
OCRITECH - aperto

open - ouvert - offen
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R13
MINERALTEK - chiuso

closed - fermé - versiegelt

R13
MINERALTEK - aperto
open - ouvert - offen

R12
MINERALTEK - chiuso

closed - fermé - versiegelt

R12
MINERALTEK - aperto
open - ouvert - offen

LB 750
CERAMICA - chiuso

closed - fermé - versiegelt

LB 750
CERAMICA - aperto

open - ouvert - offen

R21
OCRITECH

LB 755
CERAMICA - chiuso

closed - fermé - versiegelt

LB 755
CERAMICA - aperto

open - ouvert - offen

R25
OCRITECH - chiuso

closed - fermé - versiegelt

R25
OCRITECH - aperto

open - ouvert - offen

VASCHE OCRITECH-MINERALTEK-CERAMICA
BOWLS in OCRITECH-MINERALTEK- CERAMIC/VASQUES en OCRITECK-MINERALTECK-CÉRAMIQUE/BECKEN aus 
OCRITECH-MINERALTEK-KERAMIK
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MATERIALS 
An advanced customization system with over 120 finishes, all in line with the 
latest aesthetic trends.

MATÉRIAUX 
Un système de personnalisation avancé qui compte plus de 120 finitions, toutes 
en ligne avec les tendances esthétiques les plus actuelles.

OBERFLÄCHEN 
Individuelle Gestaltungsmöglichkeiten in über 120 Farben und Oberflächen 
entsprechend den aktuellen und ästhetischen Markttrends.

MATERIALI

Un sistema avanzato di personalizzazione che 
conta su oltre 120 finiture, tutte in linea con le 
tendenze estetiche più attuali.
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GRUPPO/GROUP/GROUPE/PREISGRUPPE 
STRUTTURE

STRUTTURA/STRUCTURE/
CONTAINER-RAHMEN

FINITURE HPL e LAMINATI MATERICI
HPL FINISHES and 3D LAMINATE

FINITION HPL et 3D STRATIFIÉS
HPL UND LAMINAT MATERIC OBERFLÄCHEN / FARBEN

116X
ARES GADIRA

117X
ARES VISONE

118X
ARES LUNAR

119X
SABLÉ ABBEY

120X
SABLÉ OAKFIELD

115X
ARES VALLETTA

113X
SABLÉ ASCARI

114X
SABLÉ NUVOLARI

108X
PEMBROKE 71 BIANCO

111X
PEMBROKE 122 TORTORA

112X
PEMBROKE 121 ARGILLA

LAMINATI MATERICI/3D LAMINATE/3D STRATIFIÉS/LAMINAT MATERIC OBERFLÄCHEN / FARBEN

H037
BIANCO GHIACCIO 0410

H032
TORTORA 1820

H011
OSSIDO 0545

H014
ROVERE 0669

FINITURE HPL/HPL FINISHES/FINITION HPL/HPL-OBERFLÄCHEN

134  135



GRUPPO/GROUP/GROUPE/PREISGRUPPE 
SISTEMA  MANIGLIA-GOLA

GROOVE and HANDLE SYSTEM/
SYSTÉME GORGE - SYSTÉME POIGNÉE/

BADMÖBEL-SERIE YOUNG UND OLA

FINITURE HPL e LAMINATI MATERICI
HPL FINISHES and 3D LAMINATE

FINITION HPL et 3D STRATIFIÉS
HPL UND LAMINAT MATERIC OBERFLÄCHEN / FARBEN

125X
APHRODITE

126X
APOLLO

118X
ARES LUNAR

116X
ARES GADIRA

117X
ARES VISONE

115X
ARES VALLETTA

119X
SABLÉ ABBEY

120X
SABLÉ OAKFIELD

107X
YOSEMITE 13 BROWN

113X
SABLÉ ASCARI

114X
SABLÉ NUVOLARI

104X
CUSTOZA 30 TERRA

105X
YOSEMITE 11 LIGHT

106X
YOSEMITE 12 DARK

108X
PEMBROKE 71 BIANCO

111X
PEMBROKE 122 TORTORA

112X
PEMBROKE 121 ARGILLA

103X
CUSTOZA 29 SABBIA

102X
CUSTOZA 29 GHIACCIO

109X
SHERWOOD 071 CORTECCIA

LAMINATI MATERICI/3D LAMINATE/3D STRATIFIÉS/LAMINAT MATERIC OBERFLÄCHEN / FARBEN

136  137



GRIGIO BLU

L017M L017G

GRIGIO BASALTO

L018M L018G

GRIGIO GRAFITE

L019M L019G

BEIGE TERRA

L021M L021G

BEIGE GRIGIASTRO

L022M L022G

GRIGIO BEIGE

L023M L023G

MARRONE TERRA

L024M L024G

MARRONE GRIGIO

L025M L025G

GIALLO CADMIO

L026M L026G

GIALLO MIELE

L027M L027G

ARANCIO GIALLO

L028M L028G

ROSSO SEGNALE

L030M L030G

ROSSO PORPORA

L031M L031G

VIOLA BORDEAUX

L032M L032G

VIOLETTO PASTELLO

L035M L035G

VERDE BIANCO

L036M L036G

VERDE MUSCHIO

L040M L040G

BLU TURCHESE

L042M L042G

BLU ACQUA

L043M L043G

VERDE BLU

L044M L044G

AZZURRO TENUE

L045M L045G

BLU PASTELLO

L046M L046G

BLU AZZURRO

L047M L047G

BLU OCEANO

L048M L048G

NERO GRAFITE

L049M L049G

NERO PROFONDO

L050M L050G

CIPRIA

L051M L051G

LIME

L052M L052G

TIFFANY

L053M L053G

BRUMA

L054M L054G

SAHARA

L055M L055G

ARGILLA

L056M L056G

TALPA

L057M L057G

GRIGIO PIETRA

L013M L013G

GRIGIO CALCESTRUZZO

L014M L014G

GRIGIO TOPO

L015M L015G

GRIGIO QUARZO

L016M L016G

GRIGIO AGATA

L009M L009G

GRIGIO POLVERE

L012M L012G

GRIGIO SEGNALE

L011M L011G

GRIGIO PLATINO

L010M L010G

BIANCO BASE

L001M L001G

BIANCO PURO

L002M L002G

BIANCO GRIGIO

L003M L003G

PERGAMENA

L004M L004G

GRIGIO SILICEO

L008M L008G

GRIGIO SETA

L007M L007G

BIANCO PERLA

L005M L005G

GRIGIO LUCE

L006M L006G

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PREISGRUPPE 3 
OPACO/MATT/MAT/MATT

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PREISGRUPPE 4 
LUCIDO/GLOSSY/BRILLIANT/GLÄNZEND

LACCATO COLORE 
COLOUR LACQUER/COULEUR LAQUÉE/FARBIG LACKIERT 

GRUPPO/GROUP/GROUPE/PREISGRUPPE 8 SMARTWOOD

LACCATO COLORE OPACO SU PEMBROKE/MATT COLOUR LACQUER ON PEMBROKE/COLEUR LAQUÉE 
MAT SUR PEMBROKE/IN 50 BASIS-FARBEN MATTLACKIERT AUF EINER PEMBROKE-OBERFLÄCHEN-BASIS 

S013M
SMARTWOOD
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INDICE e CARATTERISTICHE TECNICHE
Index and Technical Charateristics

Index et caractéristiques techniqueS
Inhaltsverzeichnis und technische Eigenschaften

LAUNDRY 05
pp. 36-43

LAUNDRY 06
pp. 44-51

LAUNDRY 02

LAUNDRY 04

pp. 12-19

pp. 28-35

LAUNDRY 01

LAUNDRY 03

pp. 04-11

pp. 20-27

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

90+170x67,5 cm

Struttura: HPL H011 Ossido 0545, 
Mobile: Laccato L056M Argilla Opaco, 
Top: Ocritech Opaco

Struttura: HPL H011 Ossido 0545, 
Furniture: Laccato L056M Argilla Matt, 
Top: Ocritech Matt

Struttura: HPL H011 Ossido 0545, 
Meuble: Laccato L056M Argilla Mat, 
Plan de Toilette: Ocritech Mat

Container-Rahmen: HPL H011 Ossido 0545, 
Badmöbel: Laccato L056M Argilla Matt, 
Waschtisch: Ocritech Matt

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

250x51,5 cm

Struttura: HPL H011 Ossido 0545, 
Mobile: 112X Pembroke Argilla
Lavabo: Ceramica LB750

Struttura: HPL H011 Ossido 0545, 
Furniture: 112X Pembroke Argilla
Washbasin: Ceramica LB750

Struttura: HPL H011 Ossido 0545, 
Meuble: 112X Pembroke Argilla
Vasque: Ceramica LB750

Container-Rahmen: HPL H011 Ossido 0545, 
Badmöbel: 112X Pembroke Argilla
Waschtisch: Ceramica LB750

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

195x67,5 cm

Struttura: HPL H014 Rovere 0669, 
Mobile: Laccato L004M Pergamena Opaco 
Lavabo: Ceramica LB755

Struttura: HPL H014 Rovere 0669, 
Furniture: Laccato L004M Pergamena Matt 
Washbasin: Ceramica LB755

Struttura: HPL H014 Rovere 0669, 
Meuble: Laccato L004M Pergamena Mat 
Vasque: Ceramica LB755

Container-Rahmen: HPL H014 Rovere 0669, 
Badmöbel: Laccato L004M Pergamena Matt 
Waschtisch: Ceramica LB755

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

155+100x67,5 cm

Struttura: 112X Pembroke Argilla, 
Mobile: Laccato L028M Arancio Giallo Opaco, 
Top: Ocritech Opaco

Struttura: 112X Pembroke Argilla, 
Furniture: Laccato L028M Arancio Giallo Matt, 
Top: Ocritech Matt

Struttura: 112X Pembroke Argilla, 
Meuble: Laccato L028M Arancio Giallo Mat, 
Plan de Toilette: Ocritech Mat

Container-Rahmen: 112X Pembroke Argilla, 
Badmöbel: Laccato L028M Arancio Giallo Matt, 
Waschtisch: Ocritech Matt

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

70+142+70x51,5 cm

Struttura: HPL H032 Tortora 1820, 
Mobile: 111X Pembroke Tortora, 
Lavabo: Ceramica LB750

Struttura: HPL H032 Tortora 1820, 
Furniture: 111X Pembroke Tortora, 
Washbasin: Ceramica LB750

Struttura: HPL H032 Tortora 1820, 
Meuble: 111X Pembroke Tortora, 
Vasque: Ceramica LB750

Container-Rahmen: HPL H032 Tortora 1820, 
Badmöbel: 111X Pembroke Tortora, 
Waschtisch: Ceramica LB750

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

79+140x51,5 cm

Struttura: HPL H014 Rovere 0669, 
Mobile: Laccato L040M Verde Muschio Opaco, 
Top: Ocritech Opaco

Struttura: HPL H014 Rovere 0669, 
Furniture: Laccato L040M Verde Muschio Matt, 
Top: Ocritech Matt

Struttura: HPL H014 Rovere 0669, 
Meuble: Laccato L040M Verde Muschio Mat, 
Plan de Toilette: Ocritech Mat

Container-Rahmen: HPL H014 Rovere 0669, 
Badmöbel: Laccato L040M Verde Muschio Matt, 
Waschtisch: Ocritech Matt
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LAUNDRY 13
pp. 110-119

LAUNDRY 14
pp. 120-127

LAUNDRY 12
pp. 100-109

LAUNDRY 11
pp. 92-99

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

140x51,5 cm

Mobile: 115X Ares Valletta, 
Top: Ocritech Opaco

Furniture: 115X Ares Valletta, 
Top: Ocritech Matt

Meuble: 115X Ares Valletta, 
Plan de Toilette: Ocritech Mat

Badmöbel: 115X Ares Valletta, 
Waschtisch: Ocritech Matt

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

300x51,5 cm

Mobile:  Laccato L013M Grigio Pietra Opaco 
108X Pembroke Bianco, 

Top: Ocritech Opaco

Furniture:  Laccato L013M Grigio Pietra Matt 
108X Pembroke Bianco,

Top: Ocritech Matt

Meuble:  Laccato L013M Grigio Pietra Mat 
108X Pembroke Bianco, 

Plan de Toilette: Ocritech Mat

Badmöbel:  Laccato L013M Grigio Pietra Matt 
108X Pembroke Bianco,

Waschtisch: Ocritech Matt

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

140x51 cm

Mobile: 119X Sablè Abbey, 
Top: Ocritech Lucido

Furniture: 119X Sablè Abbey, 
Top: Ocritech Glossy

Meuble: 119X Sablè Abbey, 
Plan de Toilette: Ocritech Brillant

Badmöbel: 119X Sablè Abbey, 
Waschtisch: Ocritech Glänzend

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

235x51,5 cm

Mobile: 115X Ares Valletta / 118X Ares Lunar, 
Top: Ocritech Opaco

Furniture: 115X Ares Valletta / 118X Ares Lunar, 
Top: Ocritech Matt

Meuble: 115X Ares Valletta / 118X Ares Lunar, 
Plan de Toilette: Ocritech Mat

Badmöbel: 115X Ares Valletta / 118X Ares Lunar, 
Waschtisch: Ocritech Matt

LAUNDRY 09
pp. 70-81

LAUNDRY 10
pp. 82-91

LAUNDRY 08
pp. 62-69

LAUNDRY 07
pp. 52-61

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

275x67,5 / 105x51 cm

Struttura: HPL H037 Bianco Ghiaccio, 
Mobile: Laccato L048M Blu Oceano Opaco, 
Top: Ocritech

Struttura: HPL H037 Banco Ghiaccio, 
Furniture: Laccato L048M Blu Oceano Matt, 
Top: Ocritech

Struttura: HPL H037 Banco Ghiaccio, 
Meuble: Laccato L048M Blu Oceano Mat, 
Plan de Toilette: Ocritech

Container-Rahmen: HPL H037 Banco Ghiaccio, 
Badmöbel: Laccato L048M Blu Oceano Matt, 
Waschtisch: Ocritech

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

140+79x67,5 cm

Struttura: HPL H014 Rovere 0669, 
Mobile: L044M Verde Blu Opaco, 
Top: Ocritech Opaco

Struttura: HPL H014 Rovere 0669, 
Furniture: L044M Verde Blu Matt, 
Top: Ocritech Matt

Struttura: HPL H014 Rovere 0669, 
Meuble: L044M Verde Blu Mat, 
Plan de Toilette: Ocritech Mat

Container-Rahmen: HPL H014 Rovere 0669, 
Badmöbel: L044M Verde Blu Matt, 
Waschtisch: Ocritech Matt

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

150x51,5 / 245x51 cm

Struttura: 117X Ares Visone
                    116X Ares Gadira, 
Top: Mineraltek

Struttura: 117X Ares Visone
                    116X Ares Gadira, 
Top: Mineraltek

Struttura: 117X Ares Visone
                    116X Ares Gadira, 
Plan de Toilette: Mineraltek

Container-Rahmen: 117X Ares Visone
                                       116X Ares Gadira, 
Waschtisch: Mineraltek

Dimensioni
Dimensions/Dimensions/Abmessungen

Finitura
Finish/Finis/Oberflächen

245x51,5 cm

Mobile: 105X Yosemite Light
                L019M Grigio Grafite Opaco, 
Top: Ocritech Opaco

Furniture: 105X Yosemite Light
                    L019M Grigio Grafite Matt, 
Top: Ocritech Matt

Meuble: 105X Yosemite Light
                 L019M Grigio Grafite Mat, 
Plan de Toilette: Ocritech Mat

Badmöbel: 105X Yosemite Light
                      L019M Grigio Grafite Opaco, 
Waschtisch: Ocritech Matt
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